



COMUNE DI CATANZARO
SETTORE IGIENE AMBIENTALE
Corso Mazzini, 188
88100 CATANZARO
Fax 0961- 881332

**GARA D'APPALTO PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI
RACCOLTA DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI URBANI**

CHIARIMENTI A QUESITI

QUESITO n.1

In riferimento all'art. 2 punto A) del CSA chiede formale conferma del quantitativo e della tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della ditta aggiudicataria per la raccolta della frazione organica; inoltre si richiede il dettaglio (quantità e tipologia) dei contenitori concessi in comodato d'uso dall'Amministrazione Comunale.

Risposta n. 1

1) Il quantitativo e la tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della Ditta aggiudicataria per la raccolta della frazione organica sarà stabilito e proposto dalla stessa Ditta partecipante alla gara in sede di formulazione di "Offerta Tecnico/economico" di cui all'art. 11 del Disciplinare di gara.

Non sono concessi in comodato d'uso gratuito cassonetti per la raccolta della frazione organica.

QUESITO n.2

In riferimento all'art. 2 punto C) del CSA chiede formale conferma del quantitativo e della tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della ditta aggiudicataria per la raccolta del vetro; inoltre si richiede il dettaglio (quantità e tipologia) dei contenitori concessi in comodato d'uso dall'Amministrazione Comunale.

Risposta n. 2

2) Il quantitativo e la tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della Ditta aggiudicataria per la raccolta del vetro sarà stabilito e

proposto dalla stessa Ditta partecipante alla gara in sede di formulazione di “Offerta Tecnico/economico” di cui all’art. 11 del Disciplinare di gara.

Per tale raccolta sono concessi in comodato d’uso gratuito n. 48 da lt 1.100 e n. 263 da lt 2400 .

QUESITO n.3

In riferimento all’art. 2 punto C) del CSA chiede formale conferma del quantitativo e della tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della ditta aggiudicataria per la raccolta della plastica/metallo; inoltre si richiede il dettaglio (quantità e tipologia) dei contenitori concessi in comodato d’uso dall’Amministrazione Comunale.

Risposta n. 3

3) Il quantitativo e la tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della Ditta aggiudicataria per la raccolta della plastica/metallo sarà stabilito e proposto dalla stessa Ditta partecipante alla gara in sede di formulazione di “Offerta Tecnico/economico” di cui all’art. 11 del Disciplinare di gara.

Per tale raccolta sono concessi in comodato d’uso gratuito n. 51 da lt 1.100 e n. 272 da lt 2400 .

QUESITO n.4

In riferimento all’art. 2 punto C) del CSA chiede formale conferma del quantitativo e della tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della ditta aggiudicataria per la raccolta della carta; inoltre si richiede il dettaglio (quantità e tipologia) dei contenitori concessi in comodato d’uso dall’Amministrazione Comunale.

Risposta n. 4

4) Il quantitativo e la tipologia/volumetria dei cassonetti da fornire a cura della Ditta aggiudicataria per la raccolta della carta sarà stabilito e proposto dalla stessa Ditta partecipante alla gara in sede di formulazione di “Offerta Tecnico/economico” di cui all’art. 11 del Disciplinare di gara.

Per tale raccolta sono concessi in comodato d’uso gratuito n. 71 da lt 1.100 e n. 265 da lt 2400 .

QUESITO n.5

In riferimento all'art. 2 punto E) del CSA chiede formale conferma del numero di edifici da servire ed il rilascio del relativo elenco;

Risposta n. 5

5) Il numero degli edifici pubblici da servire comprende le scuole, di cui si allega l'elenco, e gli uffici comunali allocati: in via G. Jannoni-Palazzo S. Chiara e Palazzo Talarico – Corso Mazzini 188- (Settore Igiene - Patrimonio-Tributi -CED) – Salita Corso Mazzini (Settore Finanziario) e Piazza G. Falletti - Via della Stazione (Statistica, Toponomastica ed Ufficio del Piano).

QUESITO n.6

In riferimento all'art. 2 punto E) del CSA chiede formale conferma se il servizio debba essere svolto ufficio per ufficio ovvero presso punto di prelievo di ciascuna utenza; inoltre siamo a richiedere copia del Regolamento Comunale per la Gestione dei Rifiuti nel quale si evincano i criteri di assimilabilità.

Risposta n. 6

6) Il servizio deve essere svolto ufficio per ufficio prelievo presso un unico punto di ciascun ufficio. Il Regolamento per la Gestione dei Rifiuti può essere estratto dal sito dell'Ente www.comunecatanzaro.it Si rinvia al C.S.A. per la parte normativa qui interessata.

QUESITO n.7

In riferimento all'art. 26 del CSA ed all'art. 11 punto A1) del Disciplinare di gara siamo con la presente a chiedere formale conferma che la ditta abbia l'obbligo di assunzione delle 36 unità lavorative mentre il punteggio massimo attribuibile (42 p.ti) sia relativo al numero di dipendenti assunti con contratto full-time;

Risposta n. 7

7) Si conferma che la Ditta aggiudicatrice ha l'obbligo di assumere tutte le 36 unità lavorative riportate nell'Allegato del C.S.A. . Il punteggio (max 42 punti) terrà in considerazione il numero dei Dipendenti (n. 21) assunti con contratto full-time.

QUESITO n.8

In riferimento all'art. 26 del CSA siamo a richiedere specificare quale sarà al momento dell'assunzione lo status giuridico dei

lavoratori di cui all'allegato 3 del C.S.A. (per esempio: iscrizione alle liste di mobilità, disoccupati, ecc.);

Risposta n. 8

8) Stato giuridico dei lavoratori di cui all'Allegato del C.S.A. - il Curatore fallimentare della Società Ambiente & Servizi ha comunicato quanto segue: in data 29.11.2012 è terminata la procedura ai sensi della L. 223/91 e pertanto si è proceduto al conseguente licenziamento dei lavoratori dipendenti a far data dal 01.01.2013.

QUESITO n. 9

Nel caso in cui la risposta al punto precedente preveda la collocazione in mobilità, siamo a chiedere formale conferma del fatto che i nuovi livelli assegnati ai dipendenti da assumere siano determinati in base alla nuova mansione affidata a ciascun dipendente dalla ditta aggiudicataria

Risposta n. 9

9) Restano confermati i livelli e le qualifiche riportate nell'Allegato 3 del CSA.

QUESITO n. 10

In riferimento agli automezzi che potranno essere utilizzati in comodato d'uso siamo a chiedere se sia corretto il numero dei mezzi elencati nell'allegato (n. 24 automezzi) ovvero il nu indicato nell'art. 25 del Capitolato (n. 22 automezzi).

Risposta n. 10

10) Il numero dei mezzi che saranno dati in comodato d'uso è n. 22. Vedi "II Rettifica già pubblicata sul sito dell'Ente i data 18.12.12.

Catanzaro, 4 gennaio 2013

**Il Resp. del Procedimento
Ing. Vito Cannistrà**

**Il Dirigente del Settore
Ing. Giovanni Ciampa**